

安徽出版集团全球广揽英才

省委常委、省委宣传部长臧世凯高度重视充分肯定

自10月18日起,安徽出版集团首次面向国内发达城市和海外公开招聘出版、原创策划、市场营销、期刊管理、金融投资、财会、医药、房地产及旅游等方面高级人才。据悉,这是历年来该集团招聘层次最高、范围最广、宣传力度最大的一次大规模业界精英招聘。

省委常委、省委宣传部长臧世凯对此高度重视充分肯定,并批示:企业的竞争核心是人才的竞争。出版集团面向全球招聘高端人才的做法很好!希望解放思想,放宽视野,不拘一格,广揽英才。记者 樊立慧

招聘范围广:向全球贤才智将邀约

近年来,随着文化“走出去”步伐的加大、加快,引进具有海外企业工作经验或丰富留学经历的人才,将进一步拓宽企业发

展的国际化思维和视野,吸收国际先进管理经验及技术,提升企业的国际市场竞争能力。此次,该集团招聘面向全球范围,凡是

致力于推动文化产业发展与繁荣的人才,凡是在文化相关产业拼搏奋斗的人才,凡是有激情、有才华的人才都在招聘之列。

招聘层次高:向新媒体、新业态、新领域渗透

据了解,本次招聘是该集团首次全面招聘高层次、专业化、复合型各种适用人才,其中管理类人才比例达50%以上,新媒体、新业态、新领域人才占30%,创集团同类招聘新高。

据悉,安徽出版集团自成立以来,一手抓出版主业强大,一手抓文化产业拓展,始终以创新求突破,以突破求发展。此次招聘电子新媒体运营、投资策划及海外企业管理等方面的人才,尤其是在

境外或北京、上海等中心城市从事过相关工作、具备极强创新能力的人才,是对新兴力量的全面补充,将为集团实现向“新”的全面渗透提供人才队伍保障和智力支持。

配套措施新:向全球发展人才计划迈进

据悉,此次全球招聘引进的人才,其使用、管理、培养列入集团全球发展人才计

划。该集团按照“全球招聘、全球使用、全球培训、全球发展”的培养管理模式,为人

才的国际化成长提供更优质的突破自我的平台,更广阔的演绎精彩的天地。

江北联络线输气管道工程投产成功 合肥安庆巢湖六安即将用上川气

星报讯(记者 樊立慧) 记者昨日从安徽省天然气公司了解到,10月22日,安徽天然气江北联络线输气管道工程一次性置换投产成功,此举标志着安徽省天然气利用正式进入“西气”与“川气”共舞、皖南和皖

中能源大动脉实现互通互联的全新阶段。安庆、巢湖、六安、合肥马上就要通川气了。

记者了解到,江北联络线输气管道工程起点位于安庆市怀宁县月山镇的月山分输站,终点位于合肥市肥东县撮镇的合肥

分输站,途经安庆市怀宁县、桐城市,巢湖市庐江县,六安市、六安市舒城县,合肥市肥西县、经济技术开发区、滨湖新区、肥东县,线路全长约180千米,全线设输气站四座、分输截断阀室四座、截断阀室五座。

中央媒体看安徽

把科技优势转为经济优势 合肥加快新兴产业 产业基地建设

据《经济日报》10月25日头版头条报道 随着彩虹液晶玻璃基板生产线在安徽合肥成功投产以及京东方第六代液晶显示屏正式交付联想集团,合肥的新型平板显示产业基地建设开始进入了收获季节,一个年产值1500亿元的新兴产业基地正“破茧而出”。而江淮混合动力及微型纯电动轿车完成功能样车试制;安凯纯电动公交车在国内率先集中投入运营,也表明合肥的新能源汽车产业驶入了发展快车道。

几年来,合肥引进了中航、中建材、中电科、长安汽车等大企业集团前来建设产业基地、研发中心和区域总部。鑫昊等离子、彩虹玻璃基板、友达光电等一批重大项目先后落户合肥,同时集聚了长虹、海尔、美的、格力等国内知名企业。通过自主创新,合肥在电子信息、节能环保、新材料、新能源等领域形成了一批在国内乃至国际具有领先水平的优势产业技术。从合肥市新兴产业传来最新消息,合肥制造的第六代液晶显示屏11月将大规模走下企业生产线,使国产的液晶电视和电脑第一次用上大尺寸的“中国屏”。新兴产业蓬勃发展,正成为合肥实现经济跨越发展的新引擎。

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖



徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古宿州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共慕。北宋时首设酒坊,以西关神泉水酿之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然而,长啸称快,赐名:精烧。成徽酒之宗。至明初,易名:精烧老号。酒品多遵官府征用,百姓难闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名,徽准人至藏之。



共创双赢

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 长期高薪诚聘区域经理
- 招商贵宾专线: 0557-3715999 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com

徽酒
徽商
徽文化

